

Згідно з вимогами ISO 9001
Введено в дію 27.01.2022 року

A-24-19
Версія 02



Тернопільська міська рада

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

Надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок
воєнних дій та збройних конфліктів
Управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей
Служба у справах дітей
(ВО Тернопільської міської ради)

Оригінал: головний спеціаліст з питань управління якістю
копії: згідно з реєстром розсилки (Ф-01/П-СУЯ/01)

РОЗРОБИВ (відповідальна особа ВО за надання АП)	ПЕРЕВІРИВ	ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина БІЛІНСЬКА (підпис) 27.01.2022	Заступник міського голови-керуючий справами, уповноважений з питань СУЯ Іван ХІМЕЙЧУК (підпис) 27.01.2022	Міський голова Сергій НАДАЛ (підпис) 27.01.2022

1	СНАП (місцезнаходження (адреса), режим роботи, довідковий телефон, адреса електронної пошти та веб-сайту)	Служба у справах дітей м.Тернопіль, бульв.Т.Шевченка,1, IV поверх, 41 каб. Режим роботи: понеділок-четвер з 8.00 до 17.15 п'ятниця з 8.00 до 16.00 Прийомні дні: понеділок-четвер з 8.00 до 17.15 п'ятниця з 8.00 до 16.00 Тел.(0352) 254844 www.rada.te.ua ssnd@i.ua
2	*Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання АП, що передбачені законом, та вимоги до них	1.Заява про надання статусу. 2.Згода на обробку персональних даних. 3.Копія свідоцтва про народження дитини або іншого документа, що посвідчує особу дитини. 4. Копія документа, що посвідчує особу заявника. 5. Копія документа, що підтверджує повноваження законного представника дитини (у разі, коли дитина постійно проживає/перебуває у закладі охорони - здоров'я, закладі освіти або іншому дитячому закладі, - документа, що підтверджує факт перебування дитини в такому закладі) або родинні стосунки між дитиною та заявником. 6. Копія довідки про взяття дитини на облік, як внутрішньо переміщеної особи або документа, що підтверджує проживання (перебування) дитини у населеному пункті, на території якого здійснювалась АТО.

Тернопільська міська рада, управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА А-24-19

Сторінка 1 з 3

Копія
згідно з оригіналом

27.01.2022
Біліньська

(У разі відсутності відомостей про реєстрацію місця проживання (перебування) дитини, доказами підтвердження її місця проживання (перебування) у населеному пункті, на території якого здійснювалась АТО, можуть бути відомості, які містяться в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, або документи про право власності батьків або дитини на рухоме або нерухоме майно, свідоцтво про базову загальну середню освіту або атестат про повну загальну середню освіту, або документ про професійно-технічну освіту, або таблиць успішності, або учнівський квиток, або медичні документи, або свідоцтво про народження дитини).

За обставин, передбачених у п.п.1 п.3 Порядку надання статусу дитини подаються:

7. Виписка з медичної картки дитини або консультаційний висновок, видані після медичного обстеження та лікування дитини в закладах охорони здоров'я та науково-дослідних установах, визначених МОЗ, із зазначенням діагнозу згідно з міжнародною класифікацією хвороб та споріднених проблем здоров'я десятого перегляду, отриманих у період здійснення антитерористичної операції.

За обставин, передбачених у п.п.2-5 п.3 Порядку, також подаються копії:

8.заяви про вчинення щодо дитини кримінального правопорушення або про залучення дитини до провадження, як потерпілої, зареєстрованої в установленому порядку у відповідних правоохоронних органах.

9. витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань про відкриття кримінального провадження (незалежно від результатів досудового розслідування) за зазначеною заявою про вчинення злочину щодо дитини в зоні воєнних дій та збройних конфліктів.

10.висновку експерта за результатами судової експертизи (за наявності), проведеної в ході досудового розслідування у кримінальному провадженні, якою встановлено факти фізичного, сексуального насильства щодо дитини, внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

За обставин, передбачених у пп.6 п.3 Порядку також подається:

11. висновок оцінки потреб сім'ї (особи) у соціальних послугах, підготовлений центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

12. копія посвідчення з написом «Посвідчення члена сім'ї загиблого»

13. копія свідоцтва про смерть та копія документа, що підтверджує загибель особи в населеному пункті, на

		території якого здійснювалась антитерористична операція, або копія документа, що підтверджує смерть особи внаслідок поранення, контузії, каліцтва, отриманих у зазначеному населеному пункті у період здійснення антитерористичної операції, у разі загибелі батьків дитини або одного з них – із числа цивільних осіб.
3.	Порядок та спосіб подання документів	Законний представник дитини, у разі, коли дитина переміщується без супроводження батьків або осіб, які їх замінюють, її родичі (баба, дід, прабаба, прадід, тітка, дядько, повнолітні брат або сестра), вітчим, мачуха, представник органу опіки та піклування. Дитина, якій виповнилося 14 років, має право самостійно звернутись до служби у справах дітей.
4	Платність (безоплатність) АП. Розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну АП; розрахунковий рахунок для внесення плати	безкоштовно
5	Строк надання послуги	30 календарних днів
6	Результат надання послуги	Рішення виконавчого комітету Тернопільської міської ради про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів або відмова
7	Спосіб і місце отримання відмови (результату АП)	Особисто або за нотаріально посвідченим дорученням
8	Перелік підстав для відмови у наданні АП	<ul style="list-style-type: none"> - Неповний перелік документів; - недостовірність відомостей у документах;
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання АП (пункти, статті, розділи тощо, назва та реквізити законодавчих актів)	<p>1. П.3,6 Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого Постановою КМУ від 05.04.2017 року №268.</p> <p>2. П.3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого Постановою КМУ від 24.09.2008р. №866.</p>

- До інформаційної картки додається форма заяви

Тернопільська міська рада, управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА А-24-19

Сторінка 3 з 3

Копія
згідно з оригіналом

27.07.2019
Білець